
Ανακοίνωση ΑΝΤΑΡΣΥΑ Υγείας – Πρόνοιας

Μόλις 2 ημέρες πριν τις εκλογές, και ενώ ο κ. Τσίπρας όπου σταθεί κι όπου βρεθεί πουλάει φούμαρα για
μεταξωτές κορδέλες πως δήθεν … «διαφέρει» απ την ΝΔ σε κοινωνική ευαισθησία και πως «θα εφαρμόσει
καλύτερα» το καταστροφικό μνημόνιο που ψήφισε μαζί με ΝΔ-Ποτάμι-ΠΑΣΟΚ, οι υφιστάμενοί του
συνεχίζουν απτόητοι στο παρασκήνιο να εφαρμόζουν ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΑΚΡΙΒΩΣ αηδιαστική αντιλαϊκή πολιτική
που εφάρμοζε και η κυβέρνηση Σαμαρά – Βενιζέλου.

Η διορισμένη από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ διοίκηση της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας για μια
ακόμα φορά προσπαθεί επίμονα και αυταρχικά με καθημερινούς εκβιασμούς και απειλές, να μετακινήσει
γιατρούς με το «έτσι θέλω» από τα υποστελεχωμένα νοσοκομεία του Πειραιά για κάλυψη αναγκών σε
νησιά του Αιγαίου. Συγκεκριμένα, αυτή την φορά θέλει να αποσπάσει αναισθησιολόγους και ειδικούς
παθολόγους από το Νοσοκομείο Νίκαιας. Και αυτό παρά το γεγονός πως ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ τις
δραματικές ελλείψεις και τον φόρτο εργασίας του νοσοκομείου. Και επίσης παρά το γεγονός πως οι
επιστημονικοί υπεύθυνοι των τμημάτων διαβεβαιώνουν πως οι αποσπάσεις αυτές θα προκαλέσουν
σοβαρότατη περαιτέρω δυσλειτουργία του χειρουργικού και παθολογικού τομέα του νοσοκομείου.

Η διοίκηση της 2ης ΥΠΕ και η προηγούμενη πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας ΔΕΝ ΕΚΑΝΑΝ
ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΤΙΠΟΤΑ για να καλύψουν τα κενά στα νησιά του Αιγαίου με προσλήψεις προσωπικού. Και
έρχονται για πολλοστή φορά μέσα σε λίγους μήνες να προσπαθούν να αποσπάσουν διά της βίας
προσωπικό από τα νοσοκομεία του Πειραιά τα οποία προσπαθούν με χίλιες δυο δυσκολίες να
ανταπεξέλθουν στις δραματικές ανάγκες περίθαλψης του ευαίσθητου πληθυσμού των περιοχών του
Πειραιά και της Δυτικής Αθήνας. ΤΑ ΙΔΙΑ ΑΚΡΙΒΩΣ δηλαδή που έκαναν και οι προκάτοχοί τους της
συγκυβέρνησης ΝΔ – ΠΑΣΟΚ.

Γιατί ? Μα απλούστατα γιατί η δεσποτεία ΕΕ-ΔΝΤ-ΕΚΤ, οι τετρόϊκες και οι τετρόϊκες που ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ
προσκυνάνε ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ τους διορισμούς γιατρών, όχι μόνο μόνιμων αλλά πλέον ούτε καν
επικουρικών. ΑΥΤΟ προβλέπει το καταστροφικό μνημόνιο που ψήφισαν ΠΑΡΕΪΤΣΑ στην βουλή γράφοντας
στα παλιά τους τα παπούτσια το βροντερό «όχι» του Ελληνικού λαού στο δημοψήφισμα της 5ης Ιούλη.

Κύριε Τσίπρα, αφήστε τα ΨΕΜΜΑΤΑ. Δεν διαφέρετε από τους … «άλλους» σε ΤΙΠΟΤΑ.

Είστε ΙΔΙΟΙ. Θλιβεροί, άμοιροι και μοιραίοι. Υπηρέτες της ίδιας καταστροφικής ευρωμνημονιακής
πολιτικής υγειονομικής γενοκτονίας και εξαθλίωσης του λαού.

(Επισυνάπτεται η σχετική καταγγελία του ΔΣ της ΕΙΝΑΠ)

“ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΙΝΑΠ Αθήνα, 18/9/15

Το ΔΣ της ΕΙΝΑΠ καταγγέλλει την απαράδεκτη στάση του Διοικητή της 2ης ΥΠε, κ.
Καρβούνη, που για άλλη μια φορά προσπαθεί αιφνιδιαστικά και διά της βίας να
μετακινήσει γιατρούς από τα υποστελεχωμένα νοσοκομεία του Πειραιά, για να καλύψει
ανάγκες στα νησιά του Αιγαίου.

Η Διοίκηση της 2ης ΥΠε, ενώ δεν έχει κάνει απολύτως τίποτα όλο το προηγούμενο διάστημα
για την κάλυψη των κενών στα νησιά με τις αναγκαίες προσλήψεις, έρχεται για άλλη μια
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φορά με εκβιασμούς και απειλές να μετακινήσει γιατρούς –συγκεκριμένα αναισθησιολόγους
και ειδικούς παθολόγους- από το νοσοκομείο της ΝΙΚΑΙΑΣ. Και αυτό παρά τις σαφείς
προειδοποιήσεις των επιστημονικά υπευθύνων πως η ενέργεια αυτή θα σημάνει αυτόματα
περιορισμό της χειρουργικής δραστηριότητας και σοβαρότατη δυσλειτουργία του
νοσοκομείου της ΝΙΚΑΙΑΣ.

Η Διοίκηση της 2ης ΥΠε για μια ακόμα φορά δείχνει ότι ενδιαφέρεται μόνο για το φαίνεσθαι
και τις εντυπώσεις και αδιαφορεί παντελώς για την περίθαλψη του πληθυσμού στις
ευαίσθητες περιοχές του Πειραιά και της Δυτικής Αθήνας.

Καλούμε την πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας να ανακαλέσει αμέσως στην
τάξη τη Διοίκηση της 2ης ΥΠε και τον Διοικητή, κ. Καρβούνη, προσωπικά.

ΤΟ ΔΣ ΤΗΣ ΕΙΝΑΠ”


